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        TEHNOLOGIJA ČEBELARJENJA: 

Vse hitrejše se bliža čas zimskega počitka in konec aktivne čebelarske sezone in s tem tudi    
čebelarskih del. V oktobru so čebelje družine že pripravljene na zimo. Počasi se bo polegla 
zadnja zalega, pa tudi dodatno krmljenje je že zaključeno. 

V tem mesecu moramo biti ob lepih dnevih pozorni na rop čebel. Več o preprečevanju ropa si 
lahko preberete v reviji  Slovenski čebelar:  
http://www.czs.si/Files/Slovenski%20cebelar%207-8-2013.pdf  

Družine, za katere presodimo, da so prešibke za uspešno preživetje zime (zasedajo manj  kot tri 
sate), združimo z močnejšo družino, vendar samo, če so zdrave. Kako združiti čebelje družine, si 
lahko preberete v reviji Slovenski čebelar: 
http://www.czs.si/Files/Slovenski%20cebelar%209-2014.pdf 
 
Prav tako moramo v tem mesecu zaščititi satje pred voščeno veščo. Več informacij o tem opravilu 
lahko dobite v reviji Slovenski čebelar: 
http://www.czs.si/Files/Slovenski%20cebelar%2010-2009.pdf   

 

VARNA HRANA: 

Med, ki ga dajete v prodajo ali podarjate mora biti označen v skladu z veljavno zakonodajo. Primer 
pravilno izpolnjene nalepke najdete tukaj http://www.czs.si/Upload/files/Kartica_tisk_ponatis(1).pdf 

Če tiskate lastne nalepke za med ali ostale čebelje pridelke, jih lahko pred tiskom pošljete v pregled 
svetovalcem za zagotavljanje varne hrane. Kontakte najdete na http://www.czs.si 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Vključite se v sistem višje kakovosti !  

Kako se lahko čebelar vključi v sistem višje kakovosti Slovenski med z zaščiteno geografsko 
označbo in vso potrebno dokumentacijo za vodenje sledljivosti najdete tukaj: 
http://www.slovenskimed.si/Si/smgo.php  

EKONOMIKA: 

Oktober je  čas, da med in pa vse druge čebelje pridelke pripravimo za prodajo ter se tako pripravimo 
na trženje svojih pridelkov v zimskih mesecih.  
 
Kako uspešno prodajati čebelje pridelke lahko preberete v v reviji Slovenski čebelar: 
http://www.czs.si/Upload/files/Slovenski%20cebelar%205-2015.pdf 
 
Svojo ponudbo čebeljih pridelkov pa lahko brezplačno predstavite na spletni strani: 
http://www.slovenskimed.si/Si/iskanje.php 
 
 
 

 

 

 

 

   


